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DA  POČUJEM  ŠTO  DUH  SVETI  PORUČUJE  CRKVAMA  br 9.

  

  

  

  

  

  

  

  

  

U ovoj knjizi, koju sam dobio od jedne drage sestre u vjeri, izvučeni su 
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neki dijelovi iz 5 svezaka knjige  MUDROST 

  

  

OBJAVLJENA  OD  BOGA  ŽIVOGA  koje je 

  

  

napisala jedna djevojka,  žena iz Italije, 

  

  

pokrajina  Mandurija,  DEBORA  MARASCO, 

  

  

 a u kojima je opisala silna mistična iskustva u ukazanjima  GOSPODINA 

  

ISUSA  I  DJEVICE  MARIJE  koji  su  joj  se  ukazivali  u  njenoj  kući i 

  

vrtu.
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Također su opisane neke mistične pojave,  KRVAVIH  SUZA  KOJIMA 

  

PLAČU  KIPOVI  u  toj njezinoj kući i okolici.

  

  

  

  

  

U knjizi je navedeno i nekoliko izjava svećenika koji su bili u kontaktu s 

  

Deborom, i njihova mišljenja, redom pozitivna i podržavajuća, oko 

  

istinitosti njezinih ukazanja i drugih mističnih događaj.
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Čitajući knjigu, imao sam osjećaj kao da se nalazim negdje na rubu svoje 

  

vjere,  VJEROVATI  ILI  NE.

  

  

  

  

  

SVE  MI  JE  TO  IZGLEDALO,  SA  STAJALIŠTA  MOJE  VJERE,  KAO 

  

 NEŠTO  ŠTO  JE  NORMALNO  U  VJERI,  NEŠTO  ČIME  NAS 
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GOSPODIN  ISUS  I DJEVICA  MARIJA  ŽELE  OHRABRITI  U 

  

SVAKODNEVNOJ  BORBI  PROTIV  AKTIVNOSTI  ZLOGA  I  NJEGOVIH 

  

DUHOVA.

  

  

  

  

  

S  DRUGE  STRANE,  ČITAJUĆI  SVE  TO,  I  KADA  SAM   SE 

  

NAPUNIO  ONOLIKO  KOLIKO  MOJA  DUŠA,  UM  I  SRCE,  MOGU 

  

UZETI  OD  SVEGA  TOGA,  ONDA   SAM  POČEO  OBRAĆATI  PAŽNJU 

  

 NA  NEKE  RIJEČI,  REČENICE,  OPISE  I  SL.  U  KOJIMA  SAM 

  

PRONALAZIO  NEŠTO  ŠTO  NEKAKO  NISAM  MOGAO  PRIHVATITI.
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NPR.  DJEVICA  MARIJA  SE  NAZVALA  ''DJEVICA  EUHARISTIJE''. 

  

Nekako mi to nije sjelo.

  

  

  

  

  

PA  JE  ONDA  DJEVICA  MARIJA  DALA  NEKO  POSEBNO, 

 7 / 12



MUDROST  OBJAVLJENA  OD  BOGA  ŽIVOGA

  

POSVEĆENO  ULJE  DA  SE   S  NJIME  MAŽU  VJERNICI  U  POTREBI, 

  

I  S  TIM  ULJEM  IH  DEBORA  MAŽE.

  

  

  

  

  

  

  

I  tako, neki neodređeni osjećaj da tu nešto ne štima, u cijelom tom 

  

slučaju.
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Neka  mi  oprosti  Gospodin Isus,  Presveta  Djevica,  i  Duh  Sveti, ako 

  

sam u svemu u krivu.

  

  

  

  

  

No, u svemu ovome nisam ni u što potpuno siguran.

  

 9 / 12



MUDROST  OBJAVLJENA  OD  BOGA  ŽIVOGA

  

  

  

  

Istina, svi mi imamo takav stav prema raznim silnim mističnim 

  

doživljajima mnogih ljudi oko sebe i šire.

  

  

  

Ostaje nam samo da se trudimo da rastemo u vjeri kroz mise, molitve, 

  

Bibliju, ispovijedi, pričesti, razmatranja i dr.,  pa  ćemo  onda  pred 

  

Gospodina  donijeti ono što je bilo naše da smo spoznali i po tome činili.
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I  JA  ĆU  SE  SIGURNO  JOŠ  OKO  SVEGA  MALO  POTRUDITI, 

  

POGOTOVO  DA  NABAVIM  ONU  PRVU  NJEZINU  KNJIGU 

  

''MUDROST  OBJAVLJENA  OD  BOGA  ŽIVOGA''.

  

  

  

  

  

A dragoj sestri u vjeri Debori želim da ju u svemu tome vodi  BOG  DUH 

  

SVETI  I  MOLITVA  PRESVETE  DJEVICE  MARIJE.
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MISLIM  DA  SE  KNJIGA  MOŽE  KUPITI  U  SVIMA  KATOLIČKIM 

  

KNJIŽARAMA,  POGOTOVO  ONE  ORIGINALNE  KNJIGE  ''MUDROST 

  

OBJAVLJENA  OD  BOGA  ŽIVOGA''.
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